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Ve čtvrtek 11. prosince se uskutečnil druhý ročník projektu Libereckého kraje Krok k
budoucnosti a znovu potvrdil význam systematické podpory kariérového rozhodování žáků
základních škol. Akce určená pro žáky 8. tříd libereckých základních škol je propojila se
středními školami a jejich partnerskými firmami či institucemi a nabídla mladým lidem
přehledné a srozumitelné informace o možnostech dalšího studia i budoucího uplatnění.

Krok k budoucnosti vznikl jako reakce na rostoucí potřebu pomáhat žákům v období, kdy stojí před
jedním z prvních zásadních rozhodnutí – volbou střední školy. Formát akce staví na jednoduchém
principu: jedno místo, jeden den a přímý kontakt se školami i firmami, které jsou s konkrétními obory
dlouhodobě spojeny. Žáci tak získávají nejen informace o studijních programech, ale i reálnou
představu o tom, jaké dovednosti a znalosti jsou v praxi skutečně potřeba.

„Podpora odborného vzdělávání a kariérového poradenství šitého na míru mladé generaci patří mezi
dlouhodobé priority Libereckého kraje. Máme odpovědnost vytvářet podmínky, ve kterých se mladí
lidé mohou rozhodovat informovaně a s ohledem na budoucí uplatnění. Krok k budoucnosti je jedním
z konkrétních nástrojů, jak tuto odpovědnost naplňovat,“ uvedla radní Libereckého kraje pro školství
a sport Jitka Skalická.

Do letošního ročníku se zapojily liberecké střední školy společně se svými partnerskými firmami a
institucemi z oblasti průmyslu, stavebnictví, zdravotnictví, gastronomie i veřejných služeb. Právě
propojení škol s praxí je podle kraje klíčové pro zvyšování atraktivity odborného vzdělávání a lepší
přípravu absolventů na vstup na trh práce.

„Možnost představit naše obory společně s konkrétními partnery z praxe vnímáme jako velký přínos.
Žáci základních škol tak nevidí jen učební plány, ale i reálné pokračování studia a jeho smysl,“
doplnila Zdeňka Palová, ředitelka Střední školy gastronomie a služeb Liberec.

Význam spolupráce se zaměstnavateli potvrzují i samotní partneři škol. „Setkání s mladými lidmi v
rámci Kroku k budoucnosti je důležité nejen pro školy, ale i pro firmy. Máme příležitost ukázat, že
odborné vzdělávání vede ke konkrétním profesím a že kvalitní řemeslo a služby mají v regionu pevné
místo,“ doplnil Martin Hřebík, majitel společnosti Cafe Praha s.r.o., partnerské firmy SŠ gastronomie
a služeb Liberec.

Akce v CineStaru je v současnosti určena především pro liberecké základní školy, Liberecký kraj
však zároveň pracuje na postupném rozšiřování projektu. Pro mimoliberecké školy byl letos
připraven Krok k budoucnosti v rámci veletrhu EDUCA EXPO a v příštím roce se jedná o rozšíření
projektu také do Jablonce nad Nisou. Cílem Libereckého kraje je, aby se podobná forma podpory
kariérového rozhodování stala dostupnou co největšímu počtu žáků napříč regionem.

Projekt Krok k budoucnosti tak zapadá do širší strategie Libereckého kraje zaměřené na podporu
odborného vzdělávání, posilování vazeb mezi školami a zaměstnavateli a dlouhodobý rozvoj lidského
potenciálu v regionu.

Základní informace:



Datum: 11. 12. 2025
Organizátor: Liberecký kraj
Místo konání: CineStar Liberec
Počet účastníků: 780
Počet základních škol: 15
Zapojené střední školy a jejich partnerské firmy či instituce:

Obchodní akademie a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky, Liberec a Krajský
úřad Libereckého kraje
Střední průmyslová škola a Vyšší odborná škola, Liberec a VÚTS, a.s.
Střední průmyslová škola stavební, Liberec a SYNER, s.r.o.
Střední škola a Mateřská škola, Liberec, Na Bojišti 15 a Policie ČR – okresní ředitelství
Liberec
Střední škola gastronomie a služeb, Liberec a Star Clubs Liberec, s.r.o.
Střední škola strojní, stavební a dopravní, Liberec a Magna Exteriors (Bohemia), s.r.o.
Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická, Liberec. a KNL a.s.
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